

Llamado de Arias a la Comisión y al FMLN a que firmen allí la paz

(Por Mario Erwin Larín, enviado especial de LA PRENSA GRAFICA). San José, Costa Rica. El presidente de Costa Rica, doctor Oscar Arias, hizo un trascendental llamado a la paz, a los delegados del gobierno y a la guerrilla salvadoreña, para que "cambien la historia y firmen la paz", al inaugurar la segunda ronda de diálogo.

Arias destacó que en ninguna parte del mundo las guerras han dejado nada bueno, sólo muerte y destrucción, y mencionó los ejemplos de las guerras de Irán-Irak, Perú, Afganistán, Angola y Nicaragua, donde "incluso ya se dieron cuenta de la insensatez que significan".

"En agosto de 1987 contra todas las expectativas, los presidentes centroamericanos se reunieron en Esquipulas y acordaron implementar un plan de paz que abrió las esperanzas en siete millones de salvadoreños; este plan está dando frutos hoy", dijo el mandatario.

"La paz no puede fracasar, se han abierto cárceles, se han sentado a dialogar, hay un nuevo ambiente.

Luego indicó que el mundo entero se sintió lleno de orgullo porque el acuerdo del plan de paz de los presidentes centroamericanos interpretó que había reinado la cordura y la sensatez, sobre la demencia y la irracionalidad que significa continuar peleando entre hermanos; nos pusimos, dijo, de acuerdo sobre en Plan de Paz, que encendía una nueva esperanza para los 28 millones de centroamericanos, esa llamita que todavía está encendida, la encendimos en Esquipulas y es responsabilidad de todos ustedes el no dejarla apagar.

Palabras del Obispo Revelo

Por su parte Mons. Marco René Revelo, observador por la Iglesia Católica salvadoreña, enfatizó que si el pueblo salvadoreño apoya los esfuerzos de paz que realiza el gobierno del presidente Cristiani, como Iglesia, espera que Dios ilumine a quienes participan del diálogo de San José, para que todos esos tropiezos que ha habido en la búsqueda de la paz, en ese pasado que debe olvidarse, sean superados con amor cristiano para bien de toda la humanidad. (Amplio reportaje en Pág. 49).



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo. COOPERACION. La Ministra de Planificación, Lic. Mirna Liévano de Márquez, firmó ayer con el Dr. Hernando De Soto, del Instituto Libertad y Democracia, Convenio de Cooperación por medio del cual El Salvador recibirá asistencia técnica para la democracia, derechos patrimoniales y producción democrática del derecho.

Q750 millones deuda del INCAFE con el Fisco y la Banca Nacional



Ing. Rubén Ernesto Pineda

El INCAFE adeuda cerca de 350 millones de colones al Fisco y, otros 400 millones al Banco Central de Reserva, declaró el Ing. Rubén Ernesto Pineda, Director Ejecutivo.

Asimismo, afirmó que el gobierno le va a dar un tratamiento especial a la millonaria mora del INCAFE, aparte de otras medidas que se van a acrecentar en la institución, como es la supresión del alquiler de diez casas en la colonia San Benito y la Escalón por un millón de colones al año.

Señaló lo anterior, antes de entrevistarse con diputados de la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales de la Asamblea Legislativa, para clarificar aspectos sobre el proyecto de ley de la Creación del Consejo Salvadoreño del CAFE—órgano que servirá de rector del INCAFE.

Por otra parte, afirmó que la cosecha de café para este año ha sido esti-

mada en 3 millones de quintales, dos veces mayor que la producción del año pasado —considerada esta última, como la peor de los últimos 40 años— dijo.

Precisó que desde junio pasado hasta la fecha, las nuevas autoridades de esa institución han pagado más impuestos que los que pagaron la administración anterior.

Señaló que las nuevas autoridades encontraron 20 millones de colones en inventarios de productos agrícolas, expresando que ninguna empresa medio comercial, puede manejar un inventario de ese tipo, por lo que "estamos tratando de venderlo con limitaciones del caso".

Sobre el panorama que se avecina para la cañicultura, hizo ver que no es nada alentador, ya que el precio del café de 70 dólares está por abajo de los internacionales.



ONCE GOLPEADOS (Chalatenango). Estado en que quedó el autobús AB-74-858 de la Ruta 120 que hace el recorrido entre La Reina, Chalatenango y San Salvador. Chocó contra el camión placas C-69-490. El accidente dejó un saldo de 11 personas golpeadas.

4 muertos al estrellarse auto en cama de camión

(Zacatecoluca). Cuatro estimables personas murieron en accidente de tránsito antenoche en el kilómetro 43 de la nueva carretera que conduce del Aeropuerto El Salvador a esta ciudad en la comprensión del cantón Las Flores, jurisdicción de San Pedro Masahuat.

Las personas fallecidas son, el Ing. Julio César Mendoza Burgos, de 51 años, del personal técnico de ANDA; la Srta. Ruth Margarita Marroquín Méndez, de 31 años, Secretaria de ANDA; Srta. Ada Evelyn Adriano Montesinos, de 30 años, Secretaria del Hospital de San Miguel; y el ciudadano norteamericano, Sr. Ja-

vier de Anda, asesor del Hospital de San Miguel que los acompañaba.

Informaron las autoridades que en este accidente no hubo sobrevivientes y que se produjo a las 16:30 horas de anteayer domingo, cuando regresaban de la Costa del Sol, a bordo del vehículo placas P-143-715.

Agregaron que se investigan las causas por las cuales se estrellaron violentamente contra el furgón placas guatemaltecas No. 30474 que corría en sentido contrario.

Los cadáveres fueron reconocidos y entregados a sus familiares.



—Foto de LA PRENSA, por A. Lizama.

MAC APOYA COMISION. Aunque no saben cómo funcionaría la Comisión Interpartidaria de Paz, propuesta antenoche a los partidos políticos por el Presidente Cristiani, dirigentes del MAC dieron su apoyo, en una conferencia de prensa. De izquierda a derecha: Macla de Torres, Dr. Guillermo Guevara Lacayo, Lic. Adolfo Rey Prendes y Dolores Eduvigis Henríquez.